## 在历史和时代的佳期中继往开来

一达州市达商总会第二届换届选举大会掠影

■ 太报记者 李丙驹

2022 年秋末冬初,有黄花之乡美誉的四川达州,"战地黄花分外香"。在举国上下欢欣鼓舞庆祝党的二十大成功召开的浩荡雄风之中,11月18日,达州市达商总会第二届换届选举大会在达州市凤凰国际大酒店隆重举行。颇具象征意义的会址,云集了五湖四海翩翩飞来的"凤凰"……

## "总会"一心跟党走, 达商再谱新篇章

五年一届的换届选举大会,成为达商总会承上启下的精彩盛会。来自全国各地的 16 家异地达州商会会长、秘书长等近 150 人济济一堂,共同分享"回家"的喜悦和奋斗的感悟

是日,达州天高云淡,"凤凰"彩旗飘扬,达州市达商总会第二届换届选举大会拉开帷幕。 大会开始,全体人员起立高唱国歌,表达了对党的忠诚和信仰,彰显出达商总会将坚定不移 跟党走,高质量建设达商发展平台的精气神; 会场播放的达商总会会歌、达商总会宣传片等,使大会充满了欢快热烈的气氛。

达商总会党委书记、秘书长郑权国主持会 议并作《达商总会第一届理事会工作报告》。

中共达州市委、市人民政府发来贺信,言

简意赅,深情满满,盛赞达州市达商总会-

过去五年,秉承"维护达商权益,整合多方资源,提升达商形象,谋求更大发展"的办会宗旨,联动四海、驰骋五洋,在拼搏奋进中擦亮了达商品牌,成为川商中的一支重要力量。

一直以来,广大达商有情怀、有担当、有力量,他们情系桑梓、心系故里,返乡投资创新创业、助力招商引才;他们乐善有恒、大爱无疆,踊跃投身慈善公益、参与灾害救助;他们守正创新、勇毅前行,着力搭建政商平台、深化友好合作,用实际行动彰显了"达则兼济天下、商则惠及四海"的达商文化精神,为达州经济社会发展作出了重要贡献。

贺信中表示,当前,达州市正全面贯彻落 实党的二十大精神,着力推动万达开川渝统筹 发展示范区创建,组团培育川东北省城经济副 中心,大力建设万达开天然气锂钾综合利用集 聚区,大抓工业、重抓制造业,希望达州市达商 总会主动抢抓中央、省、市重大发展战略机遇, 继续大力弘扬新时代达商精神,坚持政治建 会、服务兴会、改革强会,充分发挥桥梁与纽带 作用,主动参与民营经济"两个健康"的事业与 实践,帮助支持家乡的经济建设、乡村振兴和 社会公益事业,为实现达州民营经济高质量发 展、助推达州打造成渝地区双城经济圈北翼振 兴战略支点做出新的更大贡献!

此次大会得到了省市各级领导、各部门的 关心和支持。四川省工商联一级巡视员赵宇, 四川省工商联一级调研员刘军,达州市人大常 委会主任邓瑜华,达州市政协主席胡杰,中共 达州市委副书记熊隆东,达州市委常委、统战



● 11月18日,达商总会第二届会员代表大会在达州召开,选举产生了以刘江东为会长的第二届领导班子。



●达商总会第二届会员代表大会合影

部部长、市总工会主席王蔚荩,达州市人民政府副市长、市工商联主席刘政,达州市委副秘书长唐虎,达州市政府副秘书长李冰雪等出席大会。

## 两届会长交接班, 继往开来绘蓝图

会上,达商总会第一届会长、终身名誉会长刘峙宏表示,达商总会成立五年来,始终坚持以商会友、以商聚情、以商兴业、以商报国,充分发挥桥梁纽带和服务平台作用,为会员企业服务、为家乡发展服务,在助力决胜脱贫攻坚、合力抗击新冠疫情、努力助推乡村振兴等方面取得了显著成效,为推动达州乃至四川省经济社会发展作出了积极贡献。

刘峙宏深情地表示,达商总会自成立以来,会员们抱团取暖,攻坚克难,书写了达商举世瞩目的传奇。他说,在这个风云际会的变革时代,民营企业既要拼搏图存,更要守正创新,恪守"有功举杯相庆,有难拼死相救"的达商大义,风雨同舟,勇创佳绩。

刚刚当选达商总会第二届会长的四川新金路集团股份有限公司董事长刘江东,发表了慷慨激昂的就职演说。他表示,达商总会成立以来,走过了一条艰难困苦、玉汝于成的发展道路。上一任会长刘峙宏带领大家筚路蓝缕,拼搏奋进,取得了可喜的业绩。"今天,承蒙大家厚爱,我接过了接力棒,首先倍感责任重大。我将不负重托,勇于担当,与达商总会第二届理事会的同仁们携手并肩,休戚与共,以实业

兴会为中心开拓进取,以服务意识为会员排忧解难,以创新机制促商会和谐发展。我将牢记'达则兼济天下,商则惠及四海'的宗旨,直挂云帆济沧海,轻舟勇过万重山!"

刘江东会长表示,长期以来,各级领导的 关心支持和全体达商同仁的齐心协力、攻坚克 难,才营造出达商风生水起、龙凤呈祥的局面。 他说,党的二十大为党和国家的未来发展指明 了方向,也为达商总会的发展点亮了灯塔。站 在新的历史起点,我们全体达商也当昂扬奋 发,以不变的初心、坚定的行动,认真学习贯彻 落实党的二十大精神,踔厉奋发、勇毅前行。他 号召全体达商守正创新,抱团发展,蓄积"千磨 万击还坚劲"的韧性,砥砺"越是艰险越向前" 的品格,以行动力坚定自信心,用确定性战胜 不确定,汇聚实现中华民族伟大复兴中国梦的正能量,夺取一个又一个新的胜利!

记者获悉,大会受到了友好商会的关注和支持。他们一致表示,达商始终秉持"巴山巴人巴文化、达人达商达天下"的宽广胸怀,坚持"以商会友、以商聚情、以商兴业、以商报国"的时代理念,构建形成了"成就达商繁荣家乡"的共享价值平台,为达州市社会经济发展做出了积极贡献。同时,希望加强平台合作,促进川商跨越发展、共同进步。

## 良宵盛会喜空前, 凤凰于飞入佳境

11月18日晚,"达商跟党走,共铸新辉煌" 达商总会第二届换届庆祝晚会在达州市凤凰 大酒店隆重举行。

良宵盛会,群贤毕至。省市各级领导、各部门同志、嘉宾,来自全国各地的达商同仁,各友好商会及社会各界友好人士共计350余人莅临盛会。

大幕开启,全体人员齐唱中华人民共和国 国歌,展现出新时代各领域人民的昂扬姿态和 自信自强。

新当选的达商总会会长刘江东激情致辞,对长期以来各级领导的关心支持和全体达商同仁的齐心协力、精诚奋进表示诚挚感谢。他表示,达商总会第二届换届选举大会受到各级政府相关部门、海内外机构及商协会、全国各友好商、协会的关注,大会收到各方贺函 60 余件,他们纷纷向大会表示祝贺,对换届选举工作表示支持,对达商总会的发展表示祝福。

四川省工商联一级巡视员赵宇向大会宣读四川省工商联贺信,并提出期望:"当前,我省正以昂扬奋进姿态推动省第十二次党代会精神落地落实,昂首迈步全面建设社会主义现代化四川新征程。达州是川东北经济区的核心增长极、川陕革命老区的中心和成渝地区双城经济圈北翼振兴的战略支点。希望达商总会始终坚持政治建会、团结立会、服务兴会、改革强会,持续增强政治引领,持续加强组织建设,持续提高服务质效,持续创新工作方式,坚定不移凝聚达商共识、汇聚达商力量、讲好达商故事,不断开创新时代商会工作新局面,为推动全省民营经济高质量发展、助力成渝地区双城经济圈建设做出新的更大贡献。"

晚会上,中共达州市委副书记熊隆东,为 达商总会终身名誉会长刘峙宏颁发"达商总会 第一届理事会杰出贡献奖"牌匾,赞扬其为达 商发展所作出的巨大贡献;

达州市人大常委会主任邓瑜华为达商总会第二届会长刘江东颁发牌匾, 勉励其为全体达商的共同进步、为家乡建设发展砥砺前行。

"我和我的祖国,一刻也不能分割……"伴随着优美激荡的旋律,与会者摇动着手中的国旗,展现出达商深沉博大的家国情怀……

晚会落下帷幕,欢乐仍在继续,一幅崭新 的图景冉冉升起:

喜看达商新总会,而今迈步从头越!





















